
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Η Σχολική μονάδα βρίσκεται σε αγροτική περιοχή της Βόρειας Ελλάδας που χαρακτηρίζεται ως κωμόπολη.

Οι θέσεις που ορίζονται ως οργανικές είναι δύο και στο σχολείο λειτουργεί προαιρετικό ολοήμερο τμήμα και 
πρωινή προσέλευση. Οι μαθητές για τη χρονιά αυτή πληρούν μόνο για ένα πρωινό υποχρεωτικό τμήμα. 

Το κτήριο βρίσκεται κοντά σε όλες τις δημοτικές υπηρεσίες και δίπλα του στεγάζεται ακόμη ένα νηπιαγωγείο. 
Είναι προκατασκευασμένο και έχει μεγάλη αυλή. Απέχει από την πρωτεύουσα του νομού 30-35 χιλιόμετρα. 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Τα θετικά σημεία είναι η άψογη συνεργασία των εκπαιδευτικών με τους γονείς και παρά τις συνθήκες
εγκλεισμού, η εμπιστοσύνη και η σχέση που αναπτύχθηκε ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές αλλά
και μεταξύ των μαθητών. Λειτουργούσαμε σα μία ομάδα με κοινό στόχο.

Σημεία προς βελτίωση

Στα σημεία προς βελτίωση θα τοποθετούσα τη σχολική διαρροή λόγω σύγχρονης διδασκαλίας όμως έγιναν όλες
οι απαραίτητες ενέργειες απο πλευράς σχολείου για να εξαλειφθεί το φαινόμενο.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Θετικό σημείο είναι η απόλυτη διαφάνεια στα οικονομικά με την αποστολή μηνιαίου ισολογισμού και η 
εμπιστοσύνη και συνεισφορά των γονέων.



Σημεία προς βελτίωση

Σημείο προς βελτίωση στη διοικητική λειτουργία είναι η αδυναμία μιας πιο ενεργής συμμετοχής στο άνοιγμα
προς την κοινότητα λόγω των μέτρων που ίσχυσαν για την καταπολέμηση του ιού Covid 19 και ο εξοπλισμός της
αυλής με νέα πιστοποιημένα παιχνίδια.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί είναι καταρτισμένοι με πολλές επιμορφώσεις αλλά παρόλα αυτά, κατέβαλαν μεγάλη 
προσπάθεια να επιμορφωθούν διαδικτυακά γιά όλες τις νέες ψηφιακές και μη, προκλήσεις παρά την πολύωρη 
ενασχόληση με την προετοιμασία του διδακτικού τους έργου μέσω πλατφόρμας webex. Αυτά αποτελεί μία 
ένδειξη αγάπης προς την εξέλιξη και τον εμπλουτισμό των γνώσεων τους που στόχο έχουν την βελτίωση της 
παρεχόμενης διδασκαλίας προς τους μαθητές.

Σημεία προς βελτίωση

Τα μόνα σημεία προς βελτίωση είναι η έλλειψη συμμετοχής σε Ευρωπαϊκά προγράμματα και δίκτυα καθώς και η 
ενδοσχολική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που λόγω του παρατεταμένου εγκλεισμού και των μέτρων 
προστασίας απο την πανδημία που πρακάλεσε o ιός Covid 19, δεν μπόρεσε να πραγματοποιηθεί.


